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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 

 
Θέμα: Να ανακληθούν τώρα όλες οι απολύσεις στην επιχείρηση Allou Fun Park. Nα 
διασφαλιστούν όλες οι θέσεις εργασίας και να καταβληθούν όλα τα οφειλόμενα 
δεδουλευμένα στο σύνολο των εργαζομένων. 
 

Η εργοδοσία στην επιχείρηση «Allou Fun Park» με επωνυμία «FUNTASTIC LAND MAE» 
με προσωπικό πλέον των 200 εργαζομένων, στην προσπάθειά της να απαλλαγεί από το 
νεοσύστατο επιχειρησιακό Σωματείο και συνολικά από την προσπάθεια των εργαζομένων 
να οργανωθούν, με στόχο τη διεκδίκηση των αυτονόητων, όπως η πληρωμή των 
δεδουλευμένων στην ώρα τους, προχώρησε λίγες μόλις μέρες μετά τη γνωστοποίηση της 
σύστασης του «Σωματείου Εργαζομένων στην Επιχείρηση Allou! Fun Park» και τη 
συμμετοχή των εργαζομένων στην απεργία της Πρωτομαγιάς, στην απόλυση επτά 
εργαζομένων. Μεταξύ των απολυμένων είναι τέσσερα μέλη της Προσωρινής του Διοίκησης 
και ένα ιδρυτικό μέλος, όπως και εργαζόμενοι, οι οποίοι πήραν μέρος στην απεργιακή 
κινητοποίηση της Πρωτομαγιάς. 

Για όλα τα παραπάνω και κυρίως για τη μη καταβολή δεδουλευμένων, σύμφωνα με τις 
συμβατικές υποχρεώσεις της επιχείρησης, με καθυστερήσεις που σταθερά τα τελευταία 
τουλάχιστον δυόμισι χρόνια, ανέρχονται στους δύο μήνες, έχοντας φτάσει ακόμα και πέντε 
μήνες, έχουν κατατεθεί καταγγελίες στην Επιθεώρηση Εργασίας Νίκαιας και στη διεύθυνση 
της Επιθεώρησης Εργασίας του Πειραιά και από το κλαδικό «Σωματείο Εμποροϋπαλλήλων 
– Ιδιωτικών Υπαλλήλων Πειραιά» και από το «Εργατικό Κέντρο Πειραιά», αλλά και από τους 
εργαζόμενους του χώρου. Η σύνηθης πρακτική της εταιρίας είναι να καθυστερεί τις 
πληρωμές και να προχωρά σε εξόφληση μόνο όταν κάποιος προχωρά σε καταγγελία στην 
Επιθεώρηση Εργασίας. Οι υπηρεσίες του Υπουργείου Εργασίας, των οποίων προΐσταστε, 
γνωρίζουν την κατάσταση που επικρατεί στο πάρκο.  

Είναι ξεκάθαρο ότι ενώ η επιχείρηση γνωρίζει ότι οι απολύσεις αυτές είναι παράνομες και 
καταχρηστικές και ενώ οι εργαζόμενοι παραμένουν απλήρωτοι, ακόμα και για τον μήνα 
Ιανουάριο σε ορισμένες περιπτώσεις, κινείται εκδικητικά με στόχο την απαλλαγή από το 
νεοϊδρυθέν Σωματείο. 

Με βάση τα παραπάνω ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κα. Υπουργός, ποιες είναι οι άμεσες ενέργειες, 
στις οποίες θα προβεί η κυβέρνηση, ώστε: 

- Να ανακληθούν όλες οι απολύσεις και να ανανεωθεί η σύμβαση του εργαζόμενου, η 
οποία εκδικητικά δεν ανανεώθηκε λόγω συμμετοχής στην απεργία και να επιστρέψουν όλοι 
οι απολυμένοι στη δουλειά τους. 

- Να καταβληθούν τα δεδουλευμένα όλων των εργαζομένων της επιχείρησης έως ήμερα 
και αντίστοιχα να αποδοθούν όλες οι εισφορές στον ασφαλιστικό φορέα και να παρθούν 
μέτρα από το Υπουργείο να καταβάλλονται στην ώρα τους τα δεδουλευμένα των 
εργαζομένων. 
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